
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, EM 10 DE SETEMBRO DE 1992

Aos dez dias do mês de setembro do ano de mil novecentos e noventa e

dois, às dezesseis horas e trinta minutos, na Sala de Sessões do

Superior Tribunal de Justiça, sob a presidência do Sr. Ministro

Antônio Torreão Braz, presentes os Srs. Ministros José Dantas,

William Patterson , Bueno de Souza, José Cândido, Pedro Acioli,

Pádua Ribeiro, Costa Lima, Costa Leite, Nilson Naves, Eduardo

Ribeiro, Dias Trindade, José de Jesus, Assis Toledo, Edson Vidigal,

Athos Carneiro, Vicente Cernicchiaro, Waldemar Zveiter, Fontes de

Alencar, Cláudio Santos, Barros Monteiro, Hélio Mosimann, Peçanha

Martins, Demócrito Reinaldo, Gomes de Barros, Milton Pereira e César

Rocha, foi aberta a Sessão. Ausentes, por motivo justificado, os

Srs. Ministros Américo Luz, Flaquer Scartezzini, Garcia Vieira e

Sálvio de Figueiredo.

O EXMO. SR, MINISTRO ANTÔNIO TORREÃO BRAZ (PRESIDENTE): Declaro

aberta a Sessão Extraordinária do Plenário, que tem por finalidade

eleger os membros efetivos e substituto do Tribunal Superior

Eleitoral.

Recebi do Sr. Ministro Paulo Borges Brossard, Presidente do Tribunal

Superior Eleitoral, os seguintes ofícios:

"Senhor Presidente,

Tenho a honra de comunicar a Vossa Excelência, para os fins do

artigo 119, item 1, letra b, combinado com o artigo 121, § 2º, da

Constituição Federal, que o Excelentíssimo Senhor Ministro AMÉRICO

LUZ completará o 1º biênio, como Ministro efetivo do Tribunal

Superior Eleitoral, em 1º de outubro de 1992.

Na oportunidade, apraz-me renovar a Vossa Excelência os protestos da

mais alta estima e distinta consideração. "

Eis, aqui, o outro:

"Senhor Presidente,

Tenho a honra de comunicar a Vossa Excelência, para os fins do

artigo 119, item 1, letra b, combinado com o artigo 121, § 2º da

Constituição Federal, que o Excelentíssimo Senhor Ministro CID

FLAQUER SCARTEZZINI completará o 1º biênio, como Ministro Substituto

do Tribunal Superior Eleitoral, em 19 de outubro de 1992.

Na oportunidade apraz-me renovar a Vossa Excelência os protestos da

mais alta estima e distinta consideração. "

Nomeio escrutinadores os Srs. Ministros Nilson Naves, Dias Trindade

e Assis Toledo.

Distribuam-se as cédulas.

Colhidos os votos, apurou-se o seguinte resultado:

Membro efetivo:



Ministro Flaquer Scartezzini. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27

votos

Membro substituto:

Ministro Costa Lima. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . 26 votos

Ministro Nilson Naves. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . 1 voto

DECISÃO

O Plenário decidiu, por unanimidade, eleger o Sr. Ministro Flaquer

Scartezzini para preencher a vaga de Ministro efetivo do Tribunal

Superior Eleitoral. Em seguida, elegeu o Sr. Ministro Costa Lima

para preencher a vaga de Ministro substituto daquele Colendo

Tribunal.

Declaro encerrada a Sessão.

Encerrou-se a Sessão às dezessete horas, da qual se lavrou a

presente Ata, que, lida e aprovada, vai assinada pelo Exmo. Sr.

Ministro Presidente do Tribunal e pela funcionária que a secretariou

"ad hoc".

Brasília, 10 de setembro de 1992.

MINISTRO ANTÔNIO TORREÃO BRAZ

Presidente do Tribunal

ROSÂNGELA SILVA

Secretária


